



Во Владимире по факту смерти новорожденного проводится доследственная проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти в городе Владимире новорожденного ребенка.

По предварительным данным, вечером 25 апреля 2016 года мама покормила 1,5-месячного сына, уложила его в детской кроватке и легла отдохнуть сама. Около 1 часа ночи к заплакавшему малышу подошел отец и после кормления смесью положил ребенка в кровать, где спала супруга.

Утром следующего дня женщина обнаружила, что сын не подает признаков жизни, прибывшие на место медицинские сотрудники, констатировали смерть новорожденного.

Из пояснений матери ребенка следует, что несколько дней мальчик проявлял беспокойство, она не могла отладить ему режим дня, 25 апреля чувствовала себя очень усталой и крепко уснула, по неосторожности она могла преградить сыну доступ воздуха.

19-летний отец мальчика, не имея опыта ухода за новорожденным, осознает, что также действовал неосторожно.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием совместно с департаментом здравоохранения администрации региона планируется проведение дополнительных профилактических мероприятий с семьями, имеющими на иждивении новорожденных детей, по правилам ухода и созданию условий безопасности их жизни и здоровья.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1033185>